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„Stát se prezidentem světového florbalu je obrovská příležitost a výzva. Sport mě provází
celý život a jsem odhodlán mu dál věnovat svou veškerou energii,“ uvedl Filip Šuman, který
dosud působil jako viceprezident IFF. „Rozvoj mezinárodního florbalu pro mě byl vždy
velice důležitý. Mám velkou motivaci posunout světový florbal na další úroveň. Vím, že vést
celý sport znamená mít obrovskou zodpovědnost, a chci využít všechny své zkušenosti k
tomu, aby byl florbal na mezinárodním poli ještě silnější a úspěšnější.“

Česká sportovní diplomacie posiluje

V Českém olympijském výboru Filip Šuman od roku 2012 jako místopředseda zaštiťuje neolympijské
sporty. Zároveň rozvíjí projekt Olympiáda dětí a mládeže, největší národní multisportovní akci pro
žákovské reprezentanty v krajských reprezentacích, kterou provázejí olympijské atributy.

„Mám z Filipova zvolení obrovskou radost, pro český sport je to mimořádný úspěch a skvělá
příležitost. Těší mě, že celkově roste počet našich zástupců ve vrcholných pozicích na mezinárodní
nebo evropské úrovni. Být v centru událostí je zásadní, protože díky tomu má Česko vliv na dění ve
světovém sportu,“ řekl Jiří Kejval, předseda Českého olympijského výboru a člen Mezinárodního
olympijského výboru.

V posledním vydání takzvaného political power indexu ve sportu, který připravuje Dánský olympijský
výbor, byla Česká republika na 22. místě na světě, v Evropě jí patřila 14. pozice. Mezitím ale přibyli
čeští zástupci například v evropském volejbalu, světovém curlingu a nyní i mezinárodním florbalu.
Na nejvyšším postup ve federaci uznané MOV byl naposledy v letech 1954 až 1960 Karel Popel, který
předsedal Mezinárodní kanoistické federaci.

„Zvolení Filipa Šumana do role prezidenta Mezinárodní florbalové federace je velmi prestižní
záležitostí nejen pro florbal, ale pro celý český sport. Svědčí to o tom, že coby Češi umíme
vychovávat nejen úspěšné hráče a hráčky, ale také silné vůdčí osobnosti, které se nebojí promlouvat
do dění v těch nejvyšších strukturách, což dělá velmi dobré jméno nejen tuzemskému sportu, ale celé
České republice. Je to také jasným důkazem síly českého florbalu a jeho postavení na mezinárodní
scéně,“ uvedl Ondřej Šebek, předseda Národní sportovní agentury.

Od dobrovolníka až po prezidenta

Filip Šuman je celoživotním florbalovým nadšencem. Hrál od roku 1995, jeho aktivní kariéra trvala
10 let. Působil jako prezident klubu. Na světovém šampionátu 1998 v Česku pracoval jako
dobrovolník. V roce 2000 se stal šéfem Českého florbalu, který za 21 let posunul s kolegy do pozice
druhého největšího sportu v zemi.

V mezinárodní federaci IFF se angažuje od roku 2006, kdy byl zvolen do výkonného výboru, o čtyři
roky později se stal viceprezidentem. V posledních čtyřech letech vedl vývoj projektu „Floorball Fit
for Future“, jehož cílem je podpora růstu národních federací.

„Tuzemský sport už vysoce postavené funkcionáře měl, například Roman Kumpošt byl
viceprezidentem světového lyžování. Navíc ve florbale, kde je nyní 80 zemí, je to samozřejmě



jednodušší než třeba ve fotbale. Velký vliv na volbu měl náš dlouhodobý plán. Snažíme se v Českém
florbale promýšlet věci hodně dopředu a tohle byl jeden z cílů. Šéfové všech 80 sportů z celého světa
se většinou dvakrát za rok setkávají a věřím, že do budoucna tam jediným Čechem nebudu,” dodal
nový šéf světového florbalu.
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